

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **A SOLVARO KFT. BEFEJEZTE UNIÓS FORRÁSBÓL MEGVALÓSULT PROJEKTJÉT**

2014.03.21.

**A szekszárdi SOLVARO Kft. 2013-ban pályázatot nyújtott be a GOP-2012-2.1.1/B jelű kiírásra, melyen 14 millió forintot meghaladó támogatást nyert el.**

A SOLVARO Kft. története egészen a nyolcvanas évekig nyúlik vissza. A német Seidl+Mayer GmbH perforált lemezek gyártásával és forgalmazásával foglalkozott, s üzleti partnert keresett Kelet-Európában, így kerültek a 80-as évek végén Magyarországra. Fúziók, kiválások és átalakulások útján jött létre a SOLVARO Kft., melynek alaptevékenysége a perforált lemezek gyártása. A cég fő profilja a vevőre szabott fejlesztések által olyan termékek kialakítása, gyártása és értékesítése, amelyek közvetlen ipari felhasználásra kerülnek. Ennek megfelelően nem raktárra, hanem rendelésre gyárt, a gyártott termékeket értékesítését a német anyavállalat végzi. A vállalkozás tulajdonosa a németországi SOLVARO GmbH.

A termelés és a logisztika Magyarországon zajlik, a termékeiket a szekszárdi gyártól közvetlen házhoz szállítják a vevőknek. Szekszárdon végzik még a teljes a SOLVARO csoport pénzügyi és számviteli tevékenységét, Németországban pedig az értékesítésen kívül a vevők technikai támogatása, a vállalat irányítása és marketing tevékenység történik.

A gyártási kapacitásnövekedés indokoltá tette a belső anyagáramlási folyamat újragondolását, illetve a készáruraktár kapacitás növelését. Emiatt úgy döntöttek, meglévő csarnoképületüket kibővítik egy újonnan épült raktárral, valamint beszereznek egy új targoncát is. A projekt megvalósult, az épület elkészült, és 2014.02.17-én üzembe helyezték a targoncát is. A raktárnak köszönhetően a kapacitások megnövekedtek, a targoncával pedig az anyagmozgatást sikerült gördülékenyebbé tenni.

#### **SOLVARO Kft.**

Cím: 7100 Szekszárd, Aranytó u. 4.

E-mail: [info@solvaro.com](mailto:info@solvaro.com)

Honlap: [www.solvaro.com](http://www.solvaro.com)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.